MOTION & CONTROL™

NSK

NSK 2% 58

=15E (High Accuracy) %%

s
AT TR R R - _
NER T RSB AR P L - ARSI




HEEEMNESYEETIBE  rERTEAM - S 8&83= - High Accuracy %%l
SEeigd B SIBE (High Accuracy) RFUAYHA B « HS B o

ERNMBREEHRBET ELESHREL - aREL - IRGRRESERNEMNEERBREELRS
B KSIREL - NSKIERZR TRRIERBEKLE KX » BRREMES = ~
EEP—EMZ LSRR SBERT, - RAER T HIEFAEEINSKEREN - —7TEEMN =
SRENEER - Z—AHETERETMPUZ2RSHE SEHAE -

R R SR E RN TR O AR EREFRN LRI+ B ER B RAIERESIREE
R RTHIE 0 BRANERSMEEKERNSIEMN « SRS ERERILIBH -

ORHAEMERIIE
SRR RAEEN SR T HRE
2 RIS HREFREEC R » BE
IR S B ERERNREN -

B EUEEHSTEE e

1. KR T BEENEE = -
HREELUBRT - LB BB MR IEARE - BT - EE??? -
BRI E - —C1I

sxz s s HA BUCRO R5E
2. WIEBZEENFET 1/3 :

RE 7 BEMAHAR N RE S AERWMII IO - FRE

kiR e RENRLIATA)ERELEIRIE T 1/3 » KIEEAR . , IR BRSIRE TR S E ahny TR, o 1 B 15 KRR
SEeELNESE (KARMARZ#RE AR f H{ T THaESRIMEREM » S EER A EN T o

BifE) - Ed ,

3. REBERBENM L
PR T 4B5 BB ROTIERFLEE - AASEHE A RSI0TE SHARIRRS B
OB ATREE 1/2 BT » ) T IRARERA2 2 RS ORI EE
/e - BERT EESHEOBIE ) B2
WAL —H R - EEMMAREEMAL -

4. EEEET cr EIRTHEIE - SR&EMEEE

AIEEIENN T $MIKE - EREET » BERTSHIME - SB#H @ KEER » /\BUt

s QUi ETH IS
5. 7Bk BT HEREMAHESEELR » B

TR ST HEE -
R/ » LUZ B/ EESES L - ToTEEEE i

HS VXAV &
ER AR/ NEMEATHS B » IR E SR AR RS R
AFRKRIFE RS R ENMNTRERIIRE - A - %i&

®1 BEERFINERG (KERADER) = - — FORENEN R - RRREHHFERESEH -
f A fi SEREERS RENN R B RTIRER
HEAT AR ~ FRBIGR - . R
EJ5H (Dicer) ~ IR 4% (Slicer) I EEE=A .LE%/E?/E@%*u%JE&HWLLEED*D/EmE’J%HH
TR B o
2k e RRAEREnTIEE © SEKETBEBIBEE B R E BB BT -
R ggigﬁgﬁgmm fBfmEE TR 2 R
ikl © BENARL AR IEF SR SR R » 0%

mERA AEEBEENEL KRR 50212 2 RIRIREAY AR -

1/NSK NSK |2



High Accuracy %l

ke RERE R

HrkiEiE RE =R MIkA)EE (18R ) Fr5IHE/R AR St -

SHRERICHIEHREE < EBENRE T 1/3 -

B :HA30
TEE:Z3
AERT:460mmXx380mm

B :LA30
TEE:Z3
BEERT:460mmXx380mm

B :HS30
TEE: Z1
AERT:460mmXx380mm

B®:LS30
TEE: Z1
AERT:460mmXx380mm

3| NSK

_____

_____

QAZpm

i 200mm

7 200mm

B3 HABSCELIFRATRIEER

&4

CAZun
o, BRI, o
i  200mm
G3Gun
L A i

7§ 200mm

HS B ERLUFRU X AT B

BHRTERKE SR8 E - BEED
HABUZE  HSEUSC BB AMBREAOMN T SIEREY » BIAARLIEMERLLE » THERET BEMATRT A0 &
BHEE -

fHlANIL LA3S ~ Ed HA BUSU LAY R
OB B EE) 1 BISEAY HASD —i% OB S EEU) 1 BISRAO HS25 —#5

ORITEEL/ )\ 2 BISEAY HAZ5 —1% ORI B\ 3 BISEAT HS 15 —1%

O LI LA35 A9 1/6 ROMEIZ /) H A 3ER T A9 1204 ORI @LLLS30 0 1/5 AOEEIRI H 'S SEIR T A9 110% AORIIE

filanL LS30 ~ B HS BYsCAf LLERAYEE

s i
wmol| HE
gool

Rrdh 1 85k

BRETARC (N]

RAEEREC (M)

000
Nm
ol
eree
ST 1 i N n
L
EE e P ENEkeE
25mM LA 1m.|"" L8
— | mmws

wm [ Rt 3 BUAR
- R=t. 2 S50 B
3 L4
= a =
= £

50
= N o = I
-
i 114
BT el W10 bR TReRe ;

. [ 1] m:“' e

o LAZIME b LAZIRENEN . PN HETIME - HETIRARE 17

vaml | PUHAZIENE - HAZIREED ™ o .

. L i i b = N
= W G ER 105% oz i - BERAL=EN -5
4 1amp = 2 z
% - o ﬁ T » i i

m o 1
g am = & k1] !
ol b sok
e o 100 1
] n - v
|- ] o ow

NSK |4



HESTER

High Accuracy %l

*‘F%ﬁ#@ﬂiﬁl"_

FRE%ER T IEEFESHERP - EEE

Z3 EI’J 2 {EFERR - RIKFR SR -

R P4 ~ K

¥R PO T B FARR th R 7 BECTARE 21 RRPFRER

RERRE

AL Z BB T TNSK K1®, » BT EHGREE o

=5 BT TNSK KI®, mEteag R~

HA Bl B : mm HS Bzt Bt mm
TNSK K1, TNSK K1®, TNSK K1®, TNSK K1%®,
X REEERV, iz IREEERV,
%2 RIFMEER L 1TREEEV, %2 RIFMBER L 1TREIEEYV,
HA25 159. 8 5.0 1.0 HS15 115, 6 40 0.8
HA30 190, 2 5.0 1.0 HS20 130, 3 45 0.8
HA3b 216, 6 5.5 1.0 HS25 158, 6 45 0.8
HA45 248 4 6.5 1.0 HS30 188, 1 5.0 1.0
HABH 299 4 6.5 1.0 HS35 216, 6 5.5 1.0
- L -
L ¥y s Va _'-"'|_| P BETHE
== a ——
FEE O NSKKI
13 NSK Kl1#E%E
ONSK K1® RERSBREIRE= (MEEBERE) + (FNSK KI® 1 FEIERE VI X NSK K1® B#) + ((REEEREV, X 2)

e BEBREE M TNk

RERESREERE

U LA EEEEERE M IS -

2 EESE Bfi:pm 1 FEESUERIEE GEREEW:)
EEER R S I BRI AR TEER
BEE P3 P4 P5
fHEEEEH +10 +10 + 20
fHEEEE HAREBREL 3 5 7
—HBENZ B AR
REEERE R W28 W3 +5 *+15 +25
HAEEERT W2 W AIEEE 3 T 10
(BB fRE)
CEMHRABOTETAE -
D EBHRB AN E TR bl I
x3 TEFTERHE Bf:um
BEER
BHEE (m) P3 P4 Po
#BE~200 LLF 2 2 4
200~ 250 2 25 5
250~ 315 2 25 5 ] [OH4
315~ 400 2 3 6 —L
400~ 500 2 3 6
500~ 630 2 35 7
630~ 800 2 45 8 H
800~ 1000 25 5 9
1000 ~ 1250 3 6 10
1250 ~ 1600 4 7 1
1600 ~ 2000 45 8 13
2000 ~ 2500 5 10 15
2500 ~ 3150 6 1 17
3150 ~ 4000 9 16 23
+*4 ARG EHEEIE
HA U5 HS Uz
Fsat JEEEE (N) Bt (N/ wm) Fsat JEEEE (N) mItE (N/ wm)
fHFEER (Z1) | FRTERE (Z3) | fHFERE (Z1) | HPTREE (Z3) TWFERE (Z1) | FRTERE (Z3) | PHFEEE (Z1) | FRTERE (Z3)
HA25 735 2990 635 1030 HS15 98 785 260 530
HA30 1030 4400 880 1270 HS20 147 1030 305 600
HA35 1470 6100 1030 1620 HS25 245 1620 385 735
HA45 1960 8150 1230 2060 HS30 390 2550 505 965
HAB5 3150 13100 1520 2450 HS35 590 3550 610 1140
N L
ATERISEE R NREE R ERMRE » EELHEXELRAVEIREA o 18 ~ B2 NEISETIERT - FFEFER
T EXETRTENAYRSE N ATEBYSE o
285t HS 30/1000 AL C|2|-+ + K51 - 1
&H L T
= BT L LICHS
AR (-] MEEY | CNWE- 3R
MEERERN AN:-ME - AR -l - A L L
i F1c U EWRE - P - e R
(=1 ':"“_:::“ RN N3 A - EARTMRE 5 R
= 1A (w21 BHAmER
O R RN - DS
H . TAEN-KBEEN —E PR LY PSR

5/ NSK

Pal ) ABRYREIEE FRTAERTREE) R TRCEEANEED < S SRRl ARd -

L&l msEHRLaREEEL

+HAREZEERTRRAN -

(BEEEERENIAREESHE

=ik (P3fk) AIHIFE)

LI EALERVER

BEIRTE - AR -

O LR B RS IR E AR % - 1L Stopper EIRAVARRE FEHF/E

PUARIRVGEBEE

B/A]

@& BEEIBER N RARE (HlIalBEEEERIEN @ BER TERRE) » EEEEMBIEE TS
RERE o

@HZENSK K1° BIEE > BEEARE : 50E C (BRES0EC) » B » B MIEBERASEE B
ABE o

RN

NSK |6



HA &1 R~T&

High Accuracy %l

SHEERIHA B » BRI A% R T 3TBETRIAIANE « AL ENEY o

E15 AL

= =n= N M i
sa M R ET RN EBC & (ER - — = — -
L
: [ } N Ly .
By -] B-Rd= f e o
- -I‘ -
L el | : e
L] . df A
K
[T H 1 1 —
| " ll:lj o | i |<¢ -
(= i I I J L
Ll g
- F -
B 14 ANEY .8 L ";'F Gt
I L il
L] Ly
—— ——
: L
. w o L i g
B g | B | J .
ol
¥ $0 ¥
[ 17 ] Tioglte | =
o .I- T T
M N H*I \_[ = == 16 EMZ
1 E| 1 l_ Ry
L | -
E
W W L 1 nm 1 @ | " W ¥
[ Ly | " & -
TR o
i -
s H h
Hi el 1
| El ] l|:|] j
By 2 A F
oW | G ks wEE |
L L=} .
#+*6 ANE/ALEAREESRST
#RZE SRS JBHRRSE JBELRST EAXLBEEH BSRER =
B aE BE | RE RRINE LRHEIRHATL JEHE BEE | BES FLEE #RZEIRFEFL G RARE |EIHEAEE(E AFRELETEE BFEESFE (N - m) JBEE | JBEN
H E W W L B J J2 M X ZFEEX ¢ Bi L1 Ji K T FHEEFL T N Wi H 1 F dXDXh Bs |(HEE)| Lgnax Cc (N) Co(N) M ro M ro M vo Dw (kg) |(kg/m)
HA25AN 40 55 12,5 48 147.8 | 35 100 50 M6 X 1,0 X 10 6,5 126 13 34 5 12 M6 X0 75 | 10 | 11 23 22 30 TxX11x165| 11,5 20 3960 54000 115000 670 2060 2060 3. 968 1.2 &7
HA30AN 45 1.5 16 60 177.2 | 40 120 | 60 M8 X 1,25 X 11 10 149 14,5 | 375 14 M6 <075 | 95| 11 28 28 40 9x 14 %21 14 20 4000 79500 166000 1140 3550 3550 4 762 1.8 5.8
HA35AN 55 47.5 15 3.0
HA3EAL 48 1.5 18 70 203,6 | 50 140 | 70 M8 X 1,25 X 12 10 173 16,5 40,5 15 M6 X 0, 75 8 1 34 30,8 40 99X 14 X235 17 20 4000 111000 226000 1950 5650 5650 5. 556 26 17
HA45AN 70 20 6,0
HAABAL 60 10 20,5 86 2334 | 60 160 | 80 M10 X 1,5 X 16 13 197 18,5 60 17 Rc1/8 10 13 45 36 52,5 14X 20X 27 | 225 | 22.5 3990 147000 295000 3700 8450 8450 6. 350 50 12,0
E:gg:ﬂ gg 12 23,5 100 | 284 4 | 75 | 206 | 103 | M12X 1, 75X 18 | 125 245 19,5 68 18 Rc1/8 ﬂ 13 53 43, 2 60 16 X 23 X 32. 5| 26,5 30 3960 232000 445000 6500 15400 15400 7. 937 3 g 17,2
xRT EMBARIRT
RS SRS JBHRRSE TBELRST EAXLEEH BRHRER =
BI5C aE HE | RE RRINE RHEIRAAFL LB JEHE JBELE | JBELS FLEE HRZEHZIEFL G RARE |EHEAEE(E FFREETEE BFEESIFE (N - m) JBEE | JBEN
H E W2 W L B J J2 MXZFEEX ¢ THAEQ:? B L1 Ji K T R T N Wi Hi F dXDXh Bs |(H#E)| Lgnax Cc (N) Co(N) M ro M ro M vo Dw (kg) |(kg/m)
HA25EM 36 5.5 235 70 1478 | 57 100 | 50 M8 X 1,25 X 10 6.8 6.5 | 126 13 (30,5 | 11 M6 X 0, 75 6 1 23 22 30 TxX11x165| 11,5 20 3960 54000 115000 670 2060 2060 3. 968 1.6 3.7
HA30EM 42 | 7.5 | 31 90 177.2 | 72 120 | 60 M10 X 1,5 X 12 8.6 9 149 |14 534 5| 11 M6 X0 75 |65 | 11 28 28 40 9x 14 X 21 14 20 4000 79500 166000 1140 3550 3550 4762 | 2.6 5.8
HA35EM 48 | 1.5 | 33 100 | 203.6 | 82 140 | 70 M10 X 1,5 X 13 8.6 9 173 | 16.5 /40,5 | 12 | M6 X 0,75 8 11 34 30,8 40 9X 14 X235 17 20 4000 111000 226000 1950 5650 5650 5.556 | 3.8 17
HA45EM 60 10 |37.5| 120 | 2334 | 100 | 160 | 80 | MI2 X 1, 75X 15 10,5 10 197 | 18,5 | 50 13 Rc1/8 10 | 13 45 36 52,5 14X 20X 27 | 225 | 22.5 3990 147000 295000 3700 8450 8450 6.350 | 6.6 12,0
HAS5EM 70 12 |43.5| 140 |284.4 | 116 | 206 | 103 M14 X 2 X 21 12,5 12 245 1 19,5 | 58 15 Rc1/8 1 13 53 43,2 60 16 X 23 X 32. 5| 26,5 30 3960 232000 445000 6500 15400 15400 7,937 1 17,2
7| NSK NSK 8



HS &I R~T&

High Accuracy %l

SHEERIIHS B BRI EEER T 28R AL B ENEY -
M AR ETRVNRRIFEC S A -

BE17 ALE

E18 EME

L]
Mewi - T Ao
—— ; [T a— i
- =] —
~ W - . L . " 1 "
ml P | e i o _ . & . = | =
R iy . y . 4 iy
1 T B H al
r T.
. rI B 1 HTy - o = = ==~ et
It s
[ TP &N ) T i —
} H | |.D.| o IL__l ; | Mo oM™ ﬁ —, Ix __.II I\____.-'
i Ef | | I " | = | f
B LL| gt el T | |
M W IR —
G % E O
[ £ -1 F Lo
R8 ALEARKRMART
#RZE SRS JEHRRSE JBELRST EAXETEESH BRRER BE
B aE 'HE | RE RRINE RHEIRAAFL SRS BEE | BES FLEE FRZEIRFEFL G RARE |ENREZEE(H | FFREREE(H BFEESFE (N - m) JBEE | JBEN
H E W2 W L B J Jz M XZFEEX ¢ Bi Li Ji K T FHEEFL T N Wi H 1 F dXDXh B: [(##E)| Lomax C(N) Co(N) M ro M ro M vo Dw (kg) |(kg/m)
(*) 3 5X6x%x85 2000
HS15AL 24 4.6 9.5 34 106 26 60 30 M4 X0 T7TX6 4 89, 2 14,6 19. 4 10 ¢ 3 6 3 15 12,5 30 45%75%85 1.5 20 (1700) 15300 40000 199 395 335 2,778 | 0, 34 1.4
HS20AL 28 6 1 42 19,7 | 32 80 40 M5 X 0 8XT 5 102,5 | 11,25 22 12 M6 <0 75 | 55| 11 20 12.5 30 6x95x105 10 20 (gggg) 20400 52000 350 590 495 3,175 | 0,52 2.3
HS25AL 33 T 12,5 48 148 35 100 | 50 M6 X 1X9 6.5 126,4 | 13.2 26 12 M6 X075 | 7 1 23 18 30 TX 11X 12 11,5 20 (gggg) 32000 78000 605 1090 910 3,968 | 0,85 3.1
HS30AL 42 9 16 60 176, 1 | 40 120 | 60 M8 X 1,25 X 12 10 150, 7 | 15, 35 33 13 M6 <075 | 8 1 28 23 40 TX 11X 16 14 20 (gggg) 51500 127000 1190 2120 1780 4 762 1.7 48
HS35AL 48 10,5 18 70 203,6 | 50 140 | 70 M8 X 1,25 X 12 10 1756 | 17.8 | 37.5 14 M6 <0 75 | 85| 11 34 27.5 40 9% 14X 20 17 20 (gggg) 71500 172000 1980 3350 2820 5,556 | 2.5 7.0
(*)HS15 YR E BRI AL LIMIFE (3,5 X 6 X 8, 5) BIR4E o HFERAM (45X 7.5X8 5)BF » FHIEE ©
FEMARNRST ERR TSRS o
RO EMEERSRT
fRZE SRS JBHRRS TBELRST EALEEH BSRER BE
B aE 'HE | RE RRINE RHEIRAATL RIS JEARE BEE | BES FLEE FRZEIRIEFL G RARE |ENREZEE(H | FFREREE(H FFRENFE (N - m) JBEE | JBEN
H E W2 W L B J J2 M X ZFEEX ¢ TFAEQ2| Bi | L1 | Ji K T HHZEFL Ti | N Wi H i F dXDXh B: |(3#E)| Lomax C (N) Co(N) M ro M ro Mo D (kg) [Ckg/m)
(*) 3 5X6x%X85 2000
HS15EM 24 | 46 |18 5 52 106 41 60 30 M5 X 0 8XT 4.4 55 (89.2|146(19.4| 8 ¢ 3 6 3 15 12,5 30 45%75%85 1.5 20 (1700) 15300 40000 199 395 335 2,778 | 0. 45 1.4
M6 X 1,.0X9 3960
HS20EM 28 6 19,5 59 119, 7 | 49 80 40 53 5 1102, 511,25 22 10 | M6 <0 75 | 55 | 11 20 15,5 30 6x95x105 10 20 20400 52000 350 590 495 3,175 | 0, 67 2.3
(M6 1,0x95) (3500)
M8 X 1,25 X 10 1 3960
: M6 X< 0. 75
HS25EM 33 T 25 73 148 60 100 | 50 (M8 X 1.25 X 11.5) 6. 8 6.5 (126, 4|13,2| 26 (12) . T " 23 18 30 TX 11X 12 11,5 20 (3500) 32000 78000 605 1090 910 3,968 | 1.3 3.1
HS30EM 42 9 31 90 176, 1 | 72 120 | 60 LS Lo 12 8 6 9 150, 7|15 35| 33 i M6 <0 75 | 8 1 28 23 40 TX 11X 16 14 20 ) 51500 127000 1190 2120 1780 4762 | 2.4 48
: (M1I0Xx 1,5Xx 14 5) : : : (15) : (3500) : : :
HS35EM 48 | 10,5 | 33 100 | 203,6 | 82 140 | 70 LIRS 1, 92 13 8 6 9 |175.6|17,8|37.5 2 M6 X0 75 |85 | 11 34 27.5 40 9% 14X 20 17 20 o) 71500 172000 1980 3350 2820 b.556 | 3.4 7.0
) ) (M1I0Xx 1,5 14 5) ) ) ) *T | (15) ) ) ) (3500) : : :

9| NSK

(*)HSTIS YR EBERIZFLE LM A (3. 5 X6 X 8 5) iR - FH(EAM (45X T 5X 8 5) B » FBHETE °
FEIRRNR T ERRT S

NSK 10



NSK B 25 =2k R ATIRE ESRANBIRF « MERERT R0 -
HRRERT » SILEHE -

CAT.No. 3329TW 2007H30 BEZLToBERHDBIRAT



